



CONVOCAÇÃO PARA A PROVA ESCRITA - ERRATA

A PREFEITURA MUNICIPAL DE ARAÇOIABA DA SERRA torna pública a errata do Termo de Convocação para Prova Escrita do Processo Seletivo PSPMAS 003/2017.

01. RETIFICA-SE O ENDEREÇO:

Onde se lê:

DOMINGO 17/12/2017 - MANHÃ: INÍCIO DA PROVA ESCRITA: 09:00h

Empregos	Local de Prova / Endereço
602 - Professor de Educação Básica II DE PAULO JUVENCIO VIEIRA JUNIOR À WALTER DE BRITO MATHEUS	17/12/2017 (MANHÃ) 09:00h EMEF Profª Helena Rodrigues Rua Adonias Mendes Teles, nº 35 Bairro: Jd. Maria da Glória Araçoiaba da Serra – SP CEP: 18.190-000

Leia-se:

DOMINGO 17/12/2017 - MANHÃ: INÍCIO DA PROVA ESCRITA: 09:00h

Empregos	Local de Prova / Endereço
602 - Professor de Educação Básica II DE PAULO JUVENCIO VIEIRA JUNIOR À WALTER DE BRITO MATHEUS	17/12/2017 (MANHÃ) 09:00h EMEF Profª Helena Rodrigues Rua Adonidas Telles Mendes Martins, nº 35 Bairro: Jd. Maria da Glória Araçoiaba da Serra – SP CEP: 18.190-000

02. DAS DISPOSIÇÕES FINAIS

02.01. Outrossim, ratifica-se os demais itens dispostos no Termo de Convocação publicado em 8 de dezembro de 2017, que mantêm-se inalterados.

02.02. Todas as divulgações e informações sobre o presente Concurso Público serão disponibilizadas no site www.shdias.com.br.

Araçoiaba da Serra, 14 de dezembro de 2017.

DIRLEI SALAS ORTEGA
Prefeito Municipal de Araçoiaba da Serra